



东南波特兰学校的注册和项目平衡提议的最新信息

2021 年 1 月 22 日

亲爱的 PPS 家庭和员工：

我们想向您介绍我们对东南波特兰学校的“注册和项目平衡”提议所做出的更改。在几个月的东南指导联盟会议后所起草的初始提议（[请参阅摘要](#)）已在 1 月 12 日的会议上提交给了教育董事会。

在收到证词和反馈后，董事会讨论的内容包括要求员工考虑确保 Creston 6-8 名学生明年能够进入综合中学的各种选择。

提议决议的主要改变包括：

- Mt. Tabor 中学的西班牙语沉浸项目将继续进行，而不是搬到 Kellogg，并将在第二阶段中学平衡中获得考虑。
- Creston 将在明年转换为 K-5。工作人员将从下周开始与 Creston 中年级家庭会面，来讨论他们学生的初中分配。

董事会将于 1 月 26 日星期二下午 6 点开始在其会议上审议修改后的提案。（由于大流行，会议将虚拟进行）。如果您想提供反馈：

- 使用以所有六种支持语言所提供的反馈表 pps.net/enrollmentbalancing
- 向董事会发送电子邮件 SchoolBoard@pps.net，或邮寄至 School Board, P.O. Box 3107, Portland, OR, 97208
- 要在董事会会议上发表公众意见，请致电 503-916-3906 或发送电子邮件至 PublicComment@pps.net。公众意见准则可在董事会会议的[协议网页](#)上找到。

感谢您。